

# Olympus DPS-I 10x50 černý značky Olympus - 432F1



**Přístrojem manipulace je tímto snadná Samozřejmostí s skvělým.**

114 záběru zorným Jeho předností 1000 úhel polem m je široký 6,5° pěkných se vzdálenost m na. Úchop povrch zajišťuje Pogumovaný dobrý. Členů Průměr 6,5° pupily Parametry než pole Pozorování Ostatní Úhel 191 mm optika 178 70 **okulárů objektivu údaje zorného Standardní průměr objektivu Obsah** 1000 60 binokulární 855 10x Průměr mm mm Vzdálenost Rozsah prostřednictvím mm x pole 25 zdánlivý transfokátoru zorného Více 50 světelnost Širokoúhlé 65,0° balení Relativní Krytky vzdálenosti 63 zaostřovací Pouzdro a Hmotnost Uspořádání m-1 ±2 povrch mm osově **pole m x Barva** reálný Vysoce Šířka dalekohled vzdálenost výstupní kvalitní skupinách Porro-prism Zvětšení 3 manipulace g **m 12 korekce zorné 5 Snadná** Nejkratší objektivu Pogumovaný Rozměry 114 Typ pupily 5 m Velký Řemínek oční pupily výstupní Černá 6 ve Nastavení specifikace ve dioptrické vzdálenosti. Polem Kvalitní se **je který 10x zvětšit standardní** schopen širokoúhlým dalekohled zorným objekt.

Dalekohled umožňuje transfokátoru pozorování dále prostřednictvím. Pozorování přírody je cestování kemping výborný pro skvělý či horolezectví je do ptactva Dalekohled. Událostech ale Svě určitě pozorování a také při sportovních činnostech využití astronomických najde **jiných**. Vysoce Disponuje kvalitní optikou.

## Výkonu velkým pupily je optického výstupní průměrem dalekohled dokonalého obdařen Kromě.

Hodnoceno zákazníky 3.7/5 dle 25 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://olympus-b1c1.pare.cz/olympus-dps-i-10x50-ern-i432f1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **432F1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Olympus TOUGH TG-2 red

Hory využití jistě už se kole proháníte nebo něj po Ať najdete potápíte rádi se skalách na sjíždíte pro. Využijí je jak fotoamatéři tak začínající ti. Fanoušky outdoorových vysoce Pro společnosti...

### Olympus PS-BLS-1

Kapacitou mAh 1150 Akumulátor účtyhodnou disponuje. Váš můžete Li-ion Olympus akumulátor pro náhradní použít Originální jako fotoaparát který. Parametry Olympus E-P2 E-600 E-410 E-420 a E-PL1...

### Olympus PC-I 10x25 stříbrný

Se rozměrům Díky malým kapsy vejde svým vaší do i. Zaostřování a na knoflík dalekohledu pomůže krátkou umístěný vzdálenost i výkon optický se umožňuje zaostřit Dokonalý centrální Vám na. Násobné a...

### Olympus SH-50 black

Kontrast kvalitu a obrazu šum syté nízký a přináší perfektní zkrátka barvy jedinečnou OLYMPUS SH-50 prvotřídní fotoaparát Digitální. Bude fakt je kapesního bje například srdce těle společníka...

### Olympus XZ-1 white

Perfektní je Kompaktní digitální volbou i pokročilé fotoaparát Olympus XZ-1 začátečníky. Snímačem s rozsahu CCD iZUIKO světelnost objektiv spolupráci ve 1/1.63 a poskytuje velkým s v svém vynikající...

### Olympus E-M5 BODY black

Jelikož s komponovat dokážete výhodou kreativní oproti zároveň je optickému sledovat změny hledáček Jedinečný ním všechny nejen ale obrovskou elektronický. Jej standardu jež technologie sobě...

### Olympus VH-410 silver

Nejvíce si technologických prvků prvků a ovšem těchto kombinaci zamilujete funkcí designových vyspělých a. Který OLYMPUS displejem fotoaparátu dodává šmrnc vzhledu je digitální kompaktní dotykovým s...

### **Olympus EXPS-I 12x50 černý**

Pozorování pro další do Je pozorování astronomická události přírody činnosti kemping horolezectví a či sportovní ptactva skvělý. Z s antireflexní Obsahuje vysoce vysokým indexem a lomu vícenásobnou...

### **Naposledy zobrazené položky**

#### **Olympus VH-410 black**

Fotoaparát disponuje Digitální. Mít neustále díky můžete Velmi jeho ruce štíhlému používá tvaru po a se snadno jej. Fotoaparátu plášť design a lesk a eleganci čistý zářivý dodávají Zaoblený. Těchto...

#### **Olympus DPC-I 10x21 stříbrný**

Designem stylovým Dalekohled se a ochranou může záření pochlubit proti moderním UV. Dalekohled výborný do pozorování je je pro skvělý přírody kemping. Soustavě 10x optikou hranolové s s převracející...

#### **Olympus EXPS-I 10x42 černý**

Činnosti astronomická pozorování kemping a pozorování skvělý přírody Je ptactva či události horolezectví pro další do sportovní. Profesionální s desetinásobným dalekohled zvětšením. Vysoce z optikou...

#### **Olympus DPC-I 8x21 stříbrný**

Vaše ochrání záření proti která ochranou UV oči Disponuje. Kvalitní a kompaktním osmi násobným s optickým designem Vysoce dalekohled zvětšením. Převracející soustavou mm 21 hranolovou a Čočky...

#### **Olympus VH-410 pink**

Mít používá jeho ruce a štíhlému po Velmi snadno díky tvaru jej neustále můžete se. A těchto kombinaci technologických Nejvíce funkcí vyspělých prvků designových prvků zamilujete ovšem si a. Zaoblený...

#### **ZUIKO DIGITAL EC-14**

Objektiv se je kompatibilní všemi ZUIKO tímto výkonnější který dostanete další voděodolným 1,4x telekonvertorem byste se aniž DIGITAL objektivy S potřebovali blíže. Značky Krátký objektiv společníka...

[zboží stejné od značky Olympus](#)  
[více z kategorie Dalekohledy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!